



GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL
SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA DO DISTRITO FEDERAL
Presidência
Comissão Permanente de Licitação

Aviso n.º 13/2023 - SLU/PRESI/CPL

Brasília-DF, 31 de março de 2023.

AVISO DE ERRATA DO EDITAL
PREGÃO ELETRÔNICO SRP Nº 02/2023 – SLU/DF - NOVA DATA

Processo SEI/GDF 00094-00003412/2022-87

Objeto: Fornecimento, instalação e eventual realocação e reposição de contêineres semi-enterrados, por Sistema de Registro de Preços, de acordo com as condições, quantidades e especificações técnicas descritas no Termo de Referência e seus Anexos, conforme especificações e condições estabelecidas no Edital e seus Anexos.

O Pregoeiro do SERVIÇO DE LIMPEZA URBANA DO DISTRITO FEDERAL, COMUNICA a alteração no instrumento convocatório, em função da alteração da Data prevista para a abertura da sessão pública:

No Preâmbulo do Edital:

Onde se lê: "**DATA DE ABERTURA: 13/04/2023**" e "**PRAZO FINAL PARA IMPUGNAÇÃO OU PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: 10/04/2023 até às 18h00min**"

Leia-se: "**DATA DE ABERTURA: 17/04/2023**" e "**PRAZO FINAL PARA IMPUGNAÇÃO OU PEDIDO DE ESCLARECIMENTO: 12/04/2023 até às 18h00min**"

No item 3.1 e 3.4 do Edital:

Onde se lê: "até o dia **10/04/2023 até às 18 horas**"

Leia-se: "até o dia **12/04/2023 até às 18 horas**"

Nefi de Souza Freitas

Pregoeiro



Documento assinado eletronicamente por **NEFI DE SOUZA FREITAS - Matr.0275996-9, Pregoeiro(a)**, em 31/03/2023, às 12:03, conforme art. 6º do Decreto nº 36.756, de 16 de setembro de 2015, publicado no Diário Oficial do Distrito Federal nº 180, quinta-feira, 17 de setembro de 2015.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: http://sei.df.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0 verificador= **109612876** código CRC= **EEE832E4**.

SCS Quadra 08, Edifício Shopping Venâncio, 6º Andar - Bairro Asa Sul - CEP 70333-900 - DF
3213-0200

00094-00003412/2022-87

Doc. SEI/GDF 109612876